

UMBRO ELASTIČNE GUME ZA TRENING SET 120CM

Naziv: UMBRO ELASTIČNE GUME ZA TRENING SET 120CM

Slika:



Šifra: #BM42414961726478987916

Barkod: 8711252269184

Proizvođač: NEDEFINISAN

Detalji

Kategorija: SPORTSKA OPREMA

Oznake:

Atributi:

CenaCena sa PDV: 1,999.00 RSD *WEB CENA
2,198.90 RSD *Cena za odloženo web plaćanje

Ostalo

Opis:

Naš jedinstveni Umbro komplet alata za vežbanje sa 9 delova otpornih cevi pruža odličan trening za gornji deo tela. Da biste vam pomogli da ostvarite svoje ciljeve treninga, isprobajte preko 120 najboljih vežbi za gornji deo tela za ruke, ramena, leđa, trbušne mišiće, kosine, tricepse, bicepse i grudni koš. Jednostavno povežite sve tri dužine traka otpora da biste započeli trening za gornji deo tela. Samo vaša mašta ograničava mogućnosti vežbanja. Podesivi remen odgovara svakom korisniku i može se koristiti za udaranje, premotavanje preko bilo koje bezbedne šine za funkcionalne vežbe za leđa i ramena i položaj ispod stopala za aktivnosti tricepsa i bicepsa. Sve ovo je uključeno u jedan proizvod koji daje odličnu vežbu za gornji deo tela. Karakteristike: Naš jedinstveni Umbro komplet alata za vežbanje sa 9 delova otpornih cevi pruža odličan trening za gornji deo tela. Jednostavno povežite sve tri dužine traka otpora da biste započeli trening za gornji deo tela. Sve ovo je uključeno u jedan proizvod koji daje odličnu vežbu za gornji deo tela. Podesivi remen odgovara svakom korisniku i može se koristiti za udaranje, premotavanje preko bilo koje bezbedne šine za funkcionalne vežbe za leđa i ramena. Položaj ispod stopala za aktivnosti tricepsa i bicepsa. Da bismo vam pomogli da ostvarite svoje ciljeve treninga, isprobajte preko 120 najboljih vežbi za gornji deo tela za ruke, ramena, leđa, trbušne mišiće, kosine, tricepse, bicepse i grudni koš. Bend za početnike: Za mlade sportiste i odrasle težine manje od 110 funti koji tek počinju Intermediate Band: Za odrasle početnike i umerene treninge Napredne trake: Preporučuju se odraslima koji trenutno redovno vežbaju Specifikacije: Ime brenda: Umbro Boja: siva, roze, plava Materijali: guma Delovi: 9 komada